

ВОСПОЛЬЗУЙТЕСЬ СВОИМИ ЛЬГОТАМИ!

Стр.3.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.

Вторник, 24 мая

2005 года

№ 38 (14190)

Цена свободная

Сегодня в номере

Комиссия единогласно пришла к выводу, что работники лесопаркового хозяйства МП «Комбинат благоустройства города» вели законную санитарную рубку леса.

Стр.4.

Чтобы навести в городе идеальный порядок, недостаточно усилий только со стороны муниципальных предприятий. Это зависит от каждого жителя.

Стр.5.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН

В понедельник, 23 мая, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вёл которое исполняющий обязанности главы муниципального образования А.Г.ПАРАМОНЕНКО.

В качестве основного вопроса на совещании была заслушана информация начальника отделения ГИБДД ОВД Сланцевского района П.Л.Токаря о состоянии безопасности дорожного движения на террито-

рии муниципального образования.

Он отметил, что в 2004 году в районе зарегистрирован рост числа дорожно-транспортных происшествий на 26,8 процента: совершено 189 ДТП – на 40 больше, чем в 2003 году. В ДТП погибли 15 человек и ранены 35 человек.

ДТП (+13). Число погибших и раненых сократилось. Два ДТП произошли с участием несовершеннолетних.

П.Л.Токарь отметил, что в целях пропаганды безопасности дорожного движения сотрудники ГИБДД проводят беседы с водителями, а также с учащимися, публикуются материалы на страницах СМИ. Виновные в нарушении правил дорожного движения привлекаются к ответственности.

Подчеркивалось, что для улучшения безопасности дорожного движения необходимо реализовать целый комплекс мер: от совершенствования дорожных условий до более жесткого контроля за соблюдением правил ПДД всеми участниками движения.

На совещании выступила начальник отдела образования Н.Н.Цухлова, которая рассказала о подготовке к открытию летних оздоровительных лагерей.

Организации
ТРЕБУЕТСЯ
**Главный
бухгалтер**
С ОПЫТОМ РАБОТЫ.
3/плата
от 7000 рублей.
Обращаться по тел.
2-46-65

КОРОТКО

На прошлой неделе в администрации МО «Сланцевский район» состоялось заседание конкурсной комиссии по организации питания детей в летних лагерях. Выиграли конкурс МПОП «Столовая № 1» и индивидуальный предприниматель Л.А.Морысева.

В районе больничного городка рядом с домом № 1 по улице Гагарина на площадке будет установлен павильон по продаже пива и прохладительных

В историко-краеведческом музее открылась новая выставка - лоскутный вернисаж «Радовы».

В отделе защиты прав потребителей МО «Сланцевский район» зарегистрировано с начала этого года 316 обращений граждан.

Горячая линия: телефон 2-16-70 с 16 до 17 часов.

Молодая мама: «С начала года в магазине «Здоровый малыш» можно купить детские товары только за деньги. Почему получить товары в счет пособия в размере 4,5 тыс. рублей мы не можем?».

Отвечает ведущий специалист сектора организации социальных выплат управления социальной защиты населения по Сланцевскому району Г.Б.ПОПОВА:

- Единовременные пособия при рождении ребенка из средств бюджета Ленинградской области, которые предусматривают получение детских товаров на сумму 4,5 тысячи рублей, в этом году не перечислялись. По информации, полученной из Комитета по труду и социальной защите населения Ленинградской области, лишь в конце апреля конкурсной комиссией было определено торговое предприятие, которое будет вести реализацию данной программы. Это вновь ЗАО «Спецобслуживание», представленное в нашем городе магазином «Здоровый малыш». Ожидается, что средства в счет данных пособий поступят в районные управление не ранее середины июня. Использовать их будет можно в течение трех месяцев со дня поступления денег.

ПРОФЕССИЯ: ПРОГРАММИСТ

Уже 4 года в Сланцах действует филиал Учебного центра вычислительной техники, где более 300 школьников проходят профессиональную компьютерную подготовку. А совсем недавно впервые в истории филиала состоялся выпуск учащихся, прошедших четырехлетний курс обучения. Дипломы, свидетельствующие о присвоении квалификации «программист», получили 42 человека. На выпускной вечер многие ребята пришли с родителями.

Открыл вечер заместитель директора Учебного центра Д.А. Кузнецов, который поздравил выпускников с успешным завершением курса. Многие не только защищили дипломные проекты, но и сумели во время школьных каникул дополнительно окончить специальные курсы. Большинство выпускников не имеют троек, а пятеро получили красные дипломы. Это Дмитрий Кондрахин, Владислав Литвиненко, Михаил Николаев, Максим Пантелейев, Роман Шампаров (на снимке ребята вместе с Д.А. Кузнецовым). Кроме того, на вечере были вручены свидетельства о присвоении квалификации «Оператор ЭВМ» и удостоверения пользователя ПК тем, кто учился в филиале в течение 2 и 3 лет.

Юных специалистов тепло поздравили заместитель главы МО «Сланцевский район» Т.А. Большакова, заместитель председателя собрания представителей Сланцевского района В.М. Подоляко. Они пожелали ребятам после окончания школы получить профессии, о которых мечтают, и вернуться в Сланцы, чтобы жить и работать в родном городе. Недаром все выпускники получили в подарок от администрации района красочные буклеты, рассказывающие о Сланцах.



Множество добрых слов было сказано в этот вечер и о преподавателях. Все они - Е.Э. Евдокименко, А.А. Чмихун, Е.Г. Краснова, А.П. Божко, Т.В. Селюжицкая не только умеют передавать знания, но и воспитывают у своих учеников ответственное отношение к делу. А выпускники подчеркивали, что учиться было очень интересно. Завершился вечер спектаклем театра «БУМС» «Мгновения любви».

**Уважаемые акционеры
ОАО «Автомобилист»!
Совет директоров извещает вас
о проведении 17 июня 2005 года
годового общего собрания акционеров
ОАО «Автомобилист» по адресу:
Ленинградская обл., г. Сланцы,
пер. Автомобилистов, д. 1.**

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Образование счетной комиссии.
2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, счетов прибылей и убытков. Распределение прибыли и убытков Общества по результатам 2004 г.
3. Определение размера дивидендов за 2004 г.
4. Определение количественного состава Совета директоров Общества.
5. Избрание членов Совета директоров Общества.
6. Утверждение Аудитора Общества.
7. Одобрение возможных сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, при условии, что предметом каждой сделки является имущество, балансовая стоимость которого не превышает 2200000 рублей. Суммарная балансовая стоимость предметов всех сделок не должна превышать 50% балансовой стоимости активов по данным его бухгалтерской отчетности на последнюю отчетную дату.

Регистрация участников собрания проводится 17 июня 2005 г. с 10.00 до 10.45 в зале собраний по адресу: Ленинградская обл., г. Сланцы, пер. Автомобилистов, д. 1.

Начало собрания в 11.00.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем годовом собрании акционеров, составлен по состоянию на 26 мая 2005 г.

В случае невозможности присутствовать на собрании лично вы имеете право направить своего доверенного представителя.

С материалами собрания можно ознакомиться по адресу: Ленинградская обл., г. Сланцы, пер. Автомобилистов, д. 1 с 6 июня 2005 г. с 8.15 до 16.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

ЗДЕСЬ СТАНЕТ СВЕТЛЕЕ

Специалисты филиала ОАО «Ленинградская областная электросетевая компания» - «Сланцевские городские электрические сети» - продолжает плановые работы по улучшению уличного освещения. Как сообщил директор предприятия М.М. Герасимов, ведется реконструкция сетей по ул. Октябрьская. В работе используются современные материалы - самонесущие изолированные провода, а также светильники с натриевой основой. Как считают работники предприятия, новые материалы в лучшую сторону отразятся на качестве освещения. Такие же работы планируется провести на улице Жуковского, за бывшим магазином «Спутник». Уже завезены новые железобетонные опоры, подготовлены необходимые материалы. Сейчас на предприятии обсуждается инвестиционный план на ближайшее время.

ПОКАЗАТЕЛИ УХУДШИЛИСЬ

Остановки в работе ОАО «Ленинградсланец» не-благородно отразились на общих показателях коллектива железнодорожной станции Рудничная. По словам начальника станции П.Н. Пирога, годовой план выполнить не удастся. В отсутствие перевозок станция выполняет плановые задания по отправке грузов примерно на 40 процентов. Правда, по сравнению с прошлым годом выросли объемы грузов, которые идут в адрес ОАО «Цесла». В занятости железнодорожников изменений нет, но из-за общего снижения производственных показателей люди могут пострадать материально.

"02" сообщает

18 мая гражданина К., 1979 года рождения, шла по дороге в одной из волостей, где встретилась с наглядно знакомым гр. С., 1986 года рождения, ранее судимым за кражи. Он жестоко избил женщину и изнасиловал ее. Сланцевской городской прокуратурой возбуждено уголовное дело.

В ночь с 17 на 18 мая в филиале ЦРБ, расположенному в Лучках, пожилой мужчина выпрыгнул из окна туалетной комнаты. Он находился на лечении в отделении сестринского ухода. По предварительным данным, мужчина покончил жизнь самоубийством. Сланцевская горпрокуратура проводит проверку.

О ДОХОДАХ ОТЧИТАЛИСЬ. КАКОВЫ РЕЗУЛЬТАТЫ?

Декларационная кампания завершилась 30 апреля. В федеральной налоговой службе перед государством отчитались те, кто по Закону обязан заявлять о своих доходах. О результатах декларационной компании рассказывает заместитель руководителя инспекции Федеральной налоговой службы по Сланцевскому району Л.И.ЛЕОНТЬЕВА:

- По состоянию на 12 мая в инспекцию поступило 827 деклараций. Из них 610 – от физических лиц и 217 от предпринимателей, нотариусов и прочих физических лиц. По сравнению с прошлым годом количество деклараций уменьшилось. Так, в 2004 году от предпринимателей было получено 547 деклараций. Также в инспекцию поступили сведения от 439 налоговых агентов о доходах, выплаченных физическим лицам за 2004 г. Ими представлено 23492 сведений.

Общая сумма, подлежащая возврату из бюджета, в 3,4 раза больше, чем доначисленная по декларациям. Из 827 деклараций к возврату налога на доходы физических лиц подлежат 490.

- С чем связаны такие тенденции?

- Значительное уменьшение числа деклараций прежде всего связано с изменением федерального законодательства. С введением единой ставки налога на доходы физических лиц в размере 13% не требуется подача деклараций в зависимости от величины дохода, как это было раньше. Кроме того, не требуется подавать декларации тем, кто перешел на уплату налогов по упрощенной системе налогообложения, а также находится на системе единого налога на вмененный доход.

Уменьшилось число деклараций и за счет прекращения деятельности индивидуальных предпринимателей. В соответствии с федеральным Законом № 76-ФЗ от 23.06.03, снятые с налогового учета 447 предпринимателей (по состоянию на начало года). В основном это лица, деятельность которых была временно прекращена либо вообще не велась.

- **Лариса Ивановна, по-прежнему государство возвращает гражданину часть расходов на приобретение**

жилья, лечение, обучение. Сколько граждан обратились в инспекцию за предоставлением имущественных и социальных вычетов?

- По физическим лицам, которые обратились за имущественными и социальными вычетами, подача деклараций осталась на прежнем уровне. В прошлом году было 625 деклараций, в 2005 г. – 610.

- Какие социальные налоговые вычеты наиболее характерны для сланцевчан?

- Больше всего деклараций поступило от физических лиц, заявивших социальные налоговые вычеты на образование. Таких деклараций подано 322. Это расходы налогоплательщиков, связанные с обучением детей и собственным образованием.

- Как сланцевчане используют право на вычет за лечение?

- К сожалению, не столь активно, как это возможно. Если при проведении дорогостоящих операций расходы предъявляются к возмещению, то на приобретение медикаментов – редко. Вероятно, причина связана со сложностями в сборе документов.

- Какой самый большой доход заявлен в декларационной кампании?

- Как я уже сказала, сегодня можно иметь и миллионные доходы, но подавать декларацию в инспекцию при этом не нужно. Поэтому если раньше по итогам декларационной кампании косвенно можно было судить о доходах горожан, то теперь этот показатель не столь объективен. Так, только в одной декларации за 2004 год заявлена достаточно крупная сумма дохода от продажи имущества. По данной декларации доначислено в бюджет около 300 тыс.руб.

- Лариса Ивановна, осталось ли время подать декларации тем, кто еще не

воспользовался правом имущественных и социальных вычетов?

- Хочется еще раз обратиться к налогоплательщикам, чтобы они в полной мере пользовались своими льготами. До конца года еще можно обратиться за имущественными и социальными вычетами за 2004 год и предыдущие годы (2002, 2003 годы). С 01.01.05 г. имущественный вычет можно получить по основному месту работы. Для этого надо обратиться в налоговую инспекцию для получения уведомления и представить договор купли-продажи, свидетельство о праве собственности, документы об оплате.

С 01.01.2005 г. инспекцией выдано 6 уведомлений. Независимо от того, в каком месяце будет получено уведомление, бухгалтерия организации должна предоставить ему вычет за весь календарный год, то есть с 01.01.05 г.

Если налогоплательщик начал получать имущественный вычет по месту работы, а затем сменил ее, он не может передавать свою уведомление новому работодателю. Воспользоваться положенной льготой он может по налоговой декларации, поданной в инспекцию. Если налогоплательщик приобрел в 2004 году квартиру, он вправе в 2005 году представить в инспекцию декларацию за 2004 год, а также получить имущественный налоговый вычет в части, оставшейся после предоставления такого вычета за 2004 год налоговым органом. Вычет за 2005 год можно получить у своего работодателя на основании уведомления.

Если у налогоплательщика несколько источников дохода в течение года, и он не полностью использовал имущественный вычет по уведомлению по основному месту работы, он вправе будет подать декларацию в налоговую инспекцию, чтобы вернуть 13% налога, перечисленного в бюджет другими налоговыми агентами.

- Каковы особенности нынешней декларацион-

ной кампании?

- В связи с изменением структуры инспекции, когда приём деклараций от физических лиц осуществлял один инспектор, были трудности как для налогоплательщиков, так и для нас. Представление имущественных и социальных вычетов физическим лицам осуществляется в течение всего года. Но как всегда, налогоплательщик хочет возместить затраты в виде возврата налога сразу, по окончании года. Поэтому появляются очереди.

В этом году мы постарались приучить физических лиц к самостоятельности: они сами заполняли декларацию, пользовались информацией, которая размещена на стенах, в памятках.

- Какие санкции будут применены к тем, кто не подал декларации?

- По итогам декларационной кампании 2003 года 100 налогоплательщиков привлечены к налоговой санкции за несвоевременное представление деклараций. За неуплату санкций 12 исков направлено в суд. Сумма исков составила 1,8 тыс.руб. Проведено 46 выездных налоговых проверок по НДФЛ, из них в 15-ти выявлены нарушения. Сумма доначислений по проверкам составила 124,8 тыс.рубелей.

Сейчас в инспекции идет работа по составлению списков лиц, не представивших декларации за 2004 год. К этим лицам будет применена ответственность по ст.119 Налогового Кодекса РФ в виде штрафа (5% от указанной в декларации суммы за каждый месяц просрочки, но не более 30% и не менее 100 руб.).

И опять встанет вопрос: все ли физические лица подали декларации о доходах за 2004 год от продажи имущества (квартир, машин), от полученного выигрыша в лотерее?

Пользуясь случаем, еще раз напомню налогоплательщикам по возможности получить льготы от государства в случае приобретения жилья, получения платного образования и платного лечения.

В.ГАЛКИНА

В администрацию МО «Сланцевский район» обратился депутат Законодательного собрания Ленинградской области Г.Б.Фрайман с просьбой создать комиссию, которая бы проверила законность рубки городского леса в районе ул. Жуковского и до стадиона «Химик». Он пишет: «то, что делается сегодня в этой парковой зоне, никак нельзя назвать санитарной рубкой».

По просьбе исполняющего обязанности главы МО «Сланцевский район» А.Г.Парамоненко такая комиссия была создана. В нее вошли: главный специалист по природопользованию администрации МО «Сланцевский район» Е.В.Долженко, специалист отдела муниципального хозяйства МО «Сланцевский район» В.Н.Бордак, инженер охраны и защиты леса ФГУ «Сланцевский лес-

хоз» Т.В.Ерофеева, начальник лесопаркового хозяйства МП «Комбинат благоустройства города» Е.А.Гурьянова и старший лесник лесного хозяйства этого же предприятия Н.Я.Козлов. «Этот участок, о котором говорит Г.Б.Фрайман, относится к городским лесам. В 1995 году был сделан проект лесного хозяйства. По этому лесоустройству многим деревьям в настоящее время уже по 80 лет, то есть здесь обязательно предусмотрена рубка ухода. Естественно, перед тем, как начать эти работы, было издано распоряжение главы администрации, на основании которого выписан лесорубочный билет. Рубка ведется согласно этим документам. Деревья были обследованы специалистами, и только после этого начались работы», - сказала Е.В.Долженко.

17 мая комиссия выехала на место. На первый взгляд, действительно кажется, что деревьев спилено много, и вроде бы зеленый массив отступил от дороги улицы Жуковского. Но на пеньках видно даже неспециалисту, что деревья убирали больные, выгинавшие полностью изнутри, сильно пострадавшие от морозов. Вот что сказал Н.Я.Козлов: «Мы не спилили здесь ни одного здорового дерева. Людям же кажется, что в парк пришли какие-то варвары и пилият всё без разбору. Если начнешь объяснять каждому, работать некогда будет. А по существу, нам тут и так всю охоту отбили.

Мы-то считаем, что хорошее дело делаем, уничтожаем то, что отжило свой срок, а многие думают, что лес пилим и деньги на этом зарабатываем. Нам несложно приходится. Древесина тяжелая, так просто не погрузишь, требуются огромная сила и сноровка. Работы бригада в этом лесном массиве начала осенью прошлого года, и этой весной мы все здесь закончили, осталось

И С ПОЛЬЗОЙ ЛЕС РУБЯТ

часть древесины вывезти». Николай Яковлевич показывает на огромную ель (см. снимок), которая стоит в начале леса: «Вот посмотрите, дерево красивое, а ведь его надо убирать. Но я уже боюсь это



делать. Столько наслушался, что надолго хватит! Только старожилы из домов с улицы Жуковского говорили нам, что мы правильно делаем, ведь деревья уже старые, некоторые в сильный ветер даже завалились. А другие, не зная ничего, поднимают такой скандал, прямо работать не дают».

Ель, на которую указал Н.Я.Козлов, действительно, вся выгнила изнутри. Такое дерево даже опасно оставлять. Упадет, может натворить бед.

Комиссия единогласно пришла к выводу, что работники лесопаркового хозяйства МП «Комбинат благоус-

тврства города» вели законную санитарную рубку и делали свое дело на совесть.

Тревога Григория Борисовича не напрасна. Ведь сколько у нас в Сланцевском районе бездумно вырублено и расхищено леса, просто диву даешься! Практически варварски уничтожен лес в районе райпо. Несколько лет назад люди собирали ягоды и грибы прямо, можно сказать, за домами, а теперь такой бурелом, что и во сне не приснится.

Таких примеров сотни. Наводить порядок, бесспорно, в лесах надо, но надо бороться не с теми, кто на законных основаниях это делает, а с теми, кто вырубает лес бесконтрольно, уничтожая все живое. А если разговор продолжить, то можно долго говорить и о том, что весь зеленый массив в городской черте просто загажен, завален бытовыми отходами. Почти под каждым кустом - куча мусора. Кто это делает? Те же люди, которые живут рядом с так называемой парковой зоной. Никто сюда не носит мешки с отходами с других отдаленных улиц Лучек. Вот и выходит, что в своем глазу «бревно не заметно». Наводить порядок надо в первую очередь самим, научиться выносить мусор не в лесок, а в мусоровоз. Природа не прощает человеку ошибок, за все придется платить.

В.ГОРДЕЕВА

НЕ ДОПУСТИЛА К ТЕЛЕФОНУ

Расскажу о случае, который очень взволновал и неприятно поразил. 16 мая мы выехали на вызов в Лучки. После посещения больного нужно было позвонить диспетчеру, чтобы выяснить, не поступало ли за это время из Лучек других вызовов. У нас в машине связь не работала, и мы подъехали к магазину «Луч». Я вышла и попросила у продавщицы разрешения позвонить диспетчеру. Но та мне отказалась, и не в самой вежливой форме: дескать, это не переговорный пункт, мы за телефон деньги платим. Я была в белом халате, из окна была видна наша машина. То, что я – медицинский работник и при исполнении служебных обязанностей, совершенно не произ-

вело на девушку никакого впечатления. В магазине не было покупателей, ни от какого важного занятия я продавщицу не оторвала. За 30 лет работы в «скорой помощи» я не встречала подобного. Мы проехали до приёмного покоя больницы, связались оттуда по телефону с диспетчером и отправились на вызов – на улицу Ломоносова, в дом рядом с магазином «Луч», на полчаса позже, чем могли бы.

Г.А.КРУГЛОВА, фельдшер станции «скорой помощи».

От редакции. Мы попросили прокомментировать этот случай владельца магазина – индивидуального предпринимателя Т.Н.Устинову. «Конечно, продавец была неправа», – сказала она и пообещала провести соответствующую разъяснительную работу со своими сотрудниками.

МАЙСКИЕ СУББОТНИКИ ПРОШЛИ

**МП «ЖКХ» благодарит
всех, кто принял в них
активное участие**

...Трудолюбивые хозяева до зеркального блеска моют окна от зимней грязи, стирают пыльные шторы. Автолюбители, не рисковавшие ездить по скользким зимним дорогам, выкатывают из гаражей свои машины. Убраны в шкафы теплые шапки и куртки. В город пришла весна.

И как всегда, каждой весной МП «ЖКХ» призывало всех неравнодушных жителей города выйти на традиционные, уже не ленинские, и поэтому добровольные субботники по уборке территории.

К сожалению, не так много горожан приняли в нем участие, как в былые времена, но зато это были настоящие сланцевчане, можно сказать сланцевчане с большой буквы. Я уверен, что ни один из них никогда в своей жизни не обронил ни одной бумажки, но именно у них болит душа за внешний вид нашего, пусть маленького и провинциального, но зато такого уютного и родного города. Честь им за это и хвала!

В этом году МП «ЖКХ» был заключен договор с центром занятости населения об уборке территории, не относящихся к придомовым. Благодаря этому многие пустыри превратились в чистые зеленые полянки. Чтобы описать масштаб проделанной работы, скажу, что только с берегов реки Куршелька было вывезено 6 самосвалов мусора. А сколько таких замусоренных «пятачков» по городу появляется каждый день, не мне вам рассказывать! Стоит только одному «любителю приро-

ды» выставить под кустик полиэтиленовый пакет с мусором, как следом за этим первоходцем следуют полчища других, и количество мусора растет с угрожающей силой. И все же по многим адресам во всех ЖЭУ проведена большая работа по уборке территории. Это ул. Кирова, дома 21, 25, 27, 45, ул. Климчука, дома 2, 4, ул. Шахтерской Славы, дома 3, 4, 5, 10, 12, ул. Грибоедова, дома 5, 7, 9, 17, 20, ул. Гагарина, дома 3, 5, 9, 11, 13, 52 и другие. Провели субботники в Выскатке, Гостицах и других населенных пунктах района.

Как и раньше, активное участие в субботнике принимали горожане, проживающие по адресам: ул. Шахтерской Славы, д. 18, ул. Ленина, д. 25 - корпуса 1, 4, 6, 8, ул. Ленина, д. 196 (40 человек). В Лучках в субботнике



тию Великой Победы. На призыв сделать город чище откликнулись также работники государственных учреждений, школьники, учителя.

Силами МП «ЖКХ» в городе установлено 14 новых железобетонных урн, приобретенных на средства из местного бюджета, побелены деревья, завезены 15 самосвалов земли для цветочных клумб, около ста саженцев дикорастущих деревьев и кустарников. Участникам субботника был предоставлен рабочий инвентарь.

МП «ЖКХ» благодарит всех, кто принял активное участие в субботниках, и надеется, что год от года число участников будет расти, а количество мусора на наших улицах будет уменьшаться.

**В.ВОРОБЬЕВ,
главный инженер
МП «ЖКХ».**

**НА СНИМКАХ:
Н.Владимиров, И.Пыркин, П.Пыркин на субботнике;**

ведется установка новых урн.

Фото автора.

ВМЕСТО КОММЕНТАРИЯ:

Внимательные читатели уже заметили, что в публикациях нашей газеты Сланцы называют то очень чистым городом, то описывают несанкционированные свалки и нарушения благоустройства. Но противоречия тут нет. Во время проверки федеральной жилищной инспекции отмечалось, что со стороны муниципальных служб не допускается нарушений правил уборки городских тер-

риторий. Приняли участие 24 жильца, которые привели в порядок улице 1 Мая, переулки Кутузова, Малый, Лучки. Хочется отметить, что живёт добрая традиция выходить на субботники всей семьей. В полном составе трудились во дворе по ул. Ленина, д. 25 семьи Владимировых, Пыркиных и Сорокиных. Все вместе приняли участие в закладке кленовой аллеи, которую дружно решили посвятить 60-ле-

тию.

Однако, чтобы навести в городе идеальный порядок, конечно, недостаточно усилий только со стороны муниципальных предприятий. Это зависит буквально от каждого жителя. И очень добрый знак, что призыв выйти на общие субботники по-прежнему вызывает отклик среди горожан.

ПЯТНИЦА, ТРИНАДЦАТОЕ...

РЕЙД

В пятницу 13 мая с экипажем ДПС в составе С.С.Балабанова и Е.Г.Иванова был проведен совместный рейд. Далеко от редакции уехать не довелось: первый нарушитель был задержан на площади у городского Дома культуры. На «Газели» были установлены световые приборы, не предусмотренные конструкцией. Водитель объяснил это тем, что нужных «поворотников» в продаже нет, а автомобиль нужен ему ежедневно. На водителя был составлен протокол, штраф за подобное нарушение – 50 рублей. Кроме того, на момент остановки транспортного средства пассажиры не были пристегнуты ремнями безопасности. Как оказалось, сотрудники ГИБДД не один раз предупреждали М., а на этот раз вынесли штраф.

Направляемся к перекрестку у бывшей шахты им.Кирова. Новенькая «девятка» ГИБДД быстро набирает скорость. Машину, полученную в начале года, доверили лучшему экипажу ГИБДД. Следующий объект внимания – старенький, но очень аккуратный «Москвич». У водителя, Михаила Николаевича, все документы в порядке. С.С.Балабанов желает дисциплинированному водителю счастливого пути. Лишь по-доброму предупреждает: «Вы выехали с перекрестка и забыли выключить сигнал поворота. Будьте внимательны».

Со стороны Гостиц заворачивает «Газель» - маршрутное такси И.П.Сухова. Водитель представляет транспортное средство к осмотру. За него явно волнуются пассажиры. Водитель Юрий Борисович весьма доброжелателен: «К проверкам ГИБДД отношусь вполне нормально. Это их работа». Однако добавил: «Честно признаюсь – правила иногда нарушаю. Если пассажиры спешат, либо график не выдерживаю, то приходится превышать скорость».

А вот следующий нарушитель вёл себя очень агрессивно. В его «Форде» давно был разбит фонарь, и до сих пор не восстановлен. «А где ж я его возьму, если таких фонарей нет в продаже?», - возмущался водитель. Ему было вынесено предупреждение. Кстати, такой «пу-

На счету экипажа Сланцевского отделения ГИБДД в составе старших сержантов милиции С.С.Балабанова и Е.Г.Иванова немало добрых дел. За недолгий период службы ребята по «горячим следам» раскрыли пять угонов, стали участниками раскрытия других уголовных преступлений.

В начале мая в ходе патрулирования в Лучках внимание экипажа привлекла группа подростков, которые пытались вытолкнуть из двора автомобиль ВАЗ-2101. На требование предъявить документы подростки бросились врасплох. Всех удалось задержать. Двое из них находились в федеральном розыске. Накануне малолетние правонарушители сбежали из специшколы С.-Петербурга. При всей неоднозначности отношения граждан к службе ГИБДД стоит признать: когда на дороге случается беда, первая спешит на помощь машина дорожно-постовой службы...

стяк», как нарушение эксплуатации световых приборов, может стать причиной серьезной аварии. Откуда участникам движения знать о намерениях водителя такого автомобиля?

Для следующего нарушителя ситуация кроме как «пятница, 13» не назовешь. Водитель ВАЗ-2108 накануне отправился на годовой технический осмотр (срок прежнего закончился), где было зафиксировано повышенное содержание CO₂. Он отправился устранить неисправность и был остановлен для проверки. Штраф – 50 рублей.

Неожиданно к гаишной «девятке» подошел водитель «Оки». Пенсионер сообщил, что несколько часов назад его, как пешехода, чуть не сбили проезжающий мимо автомобиль. В результате у гражданина К. был поранен пальц. Наряд ДПС оставил у себя данные пострадавшего, чтобы затем взять с него объяснения.

Несколько водителей были предупреждены и оштрафованы за отсутствие отметки о ГТО.

Рейд продолжился патрулированием улиц города. Не умолкала информация, по которой дежурный сообщал о последних происшествиях: подростки проникли на территорию бывшего хлебокомбината, из ЦРБ поступило сообщение о ранении пешехода (того самого пенсионера). Круг обязанностей наряда ДПС достаточно широк: контроль общей оперативной ситуации в городе, участие в раскрытии преступлений.

На нашем пути – оживленный перекресток Ленина – Кирова. Под знаком «остановка запрещена» у магазина «Кристалл» – таксистская «девятка» с включенной аварийной сигнализацией. Водитель не скрывает цели остановки: «Попросили пассажиры, а для таксиста – просьба клиента – за-

кон». Тут же появляются две дамы – пассажирки, которые были готовы возместить водителю расходы на штраф. Нарушитель много-значительно утверждает, что не он один ставит здесь автомобиль «под знак». Рядом – магазин, салон сотовой связи. Однако это место аварийно опасно, и нарушение Правил может привести к трагедии.

За время дежурства С.С.Балабанов и Е.Г.Иванов выявили 19 нарушений Правил дорожного движения, два из них совершили пешеходы. Двух граждан, находившихся в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте, доставили в медвытрезвитель. К счастью, в «пятницу 13» на дорогах района обошлось без серьезных происшествий, хотя, судя по разговорам, многие водители ожидали больших неприятностей.

В.ГАЛКИНА

Люби и знай свой край

ЯРМАРКИ

Начало в №№ 11, 13, 15, 18, 20, 22, 24, 28, 30, 32, 34, 36.

Если есть какое-то будущее у села, то оно связано... с пенсионерами и дачниками. Таков логически-закономерный финал феномена Доложска, сведенного в результате этнического геноцида - иначе не скажешь. 150 лет назад там и окрест с ужасом вспоминали литературу и поляков, в частности банды Лисовского. Кого вспоминать нам?

«В Заручье торгашей многа была. Кол церкви – бойка место, в Успенов день была учреждена ярмарка... народа съезжалось... свозили предметы со всех деревень, с округи... с Казино, с Дворища телеги везли, савиновские – бондари, вся деревня бондари занимались. В Плещево – зайцы... в Кологриве были Комиссары, Федор и Павел, они делали телеги «ванкуры», 4-колесные, которые стояли дорого. Дядя Мisha Жуков в Казине телеги делал. Межники – один шубы шил – скорняк, а Николаев валенки катали. Русицкие просто вели хозяйство... Кирпич (делала вся округа) на ярмарку не повезешь, нажигали 40 тыс. печка...

Максим Савельев по 40 подвод нанимал в Нарву (за товаром); тогда Нарва была как столичный город».

Яблоки, подвод до пятидесяти, по мнению Ветрова – «девичье дело». В некоторых деревнях яблок было в избытке, а в Изборовье почти не было. Район Кошелевич славился яблоками и ягодами. Их доставляли в столицу еще до революции. Впоследствии традиция захирела. Причина известна – большевики создали невыносимые условия торговцам-предпринимателям. Во времена голодных волнений, в первые годы советской власти, народ требовал вернуть... рынки и убрать заслоны на дорогах, которые не пускали в города «крестьян-мешочников». Введя монополию на хлеб, Ленин планировал с помощью голода манипулировать страной. В то время, как хлеб в провинции был, в городах ввели хлебные карточки. Это еще один из способов манипулирования. Насильственное изъятие хлеба у населения вело к всеобщему озлоблению, расслоению деревни по имущественному признаку, что было надо «новоявленным мессиям».

Продолжение следует.
В.БУДЬКО, краевед.



СКАЗКИ



ОЖИЛИ

14-15 мая в нашем городе на базе образцового театра кукол прошел фестиваль образцовых театров кукол Ленинградской области «Кукольный дом», посвященный 60-летию Победы в Великой Отечественной войне. Такие фестивали проводятся 1 раз в 2 года. Последний проходил в 2003 году и посвящался 300-летию Санкт-Петербурга. На нынешний фестиваль приехали 11 коллективов. Их творчество оценивало компетентное жюри в составе кандидата искусствоведения, профессора СПб Государственной Академии театрального искусства А.П. Кулиша (председатель), главного режиссера кукольного «Театра сказки», заслуженного деятеля искусств России А.Д.Игнатьевой, режиссера-постановщика театра кукол СПб В.В.Дерягина.

Открыла фестиваль режиссер театра кукол г.Сланцы Е.Т. Беляцкая. Она поздравила всех с праздником – областным фестивалем и представила гостей. Затем с приветственными словами и поздравлениями выступили: заместитель главы МО «Сланцевский район» Р.М.Саитгареев, начальник отдела по делам культуры, молодежи и спорта О.В.Матвеева и ведущий методист по театральному жанру Ленинградского областного учебно-методического центра культуры и искусства



Е.И.Брун.

Зрителей в зале было так много, что даже мест не хватило, ребята разместились прямо на ковре и сидели с открытыми ртами, когда Сланцевский образцовый театр кукол начал представление «Все звезды».

Всех очаровали веселый клоун Клепа, неизвестный науке зверь Жора и Вера Андреевна Сердючка. Именно это выступление было первым на фестивале. Затем в «Голубом зале» дети и взрослые посмотрели спектакль образцового театра кукол «Фантазёры» РДК «Родник» Волосовского района. Все бурно аплодировали актёрам. А пока шёл спектакль в «Розовом зале», свои декорации устанавливали актёры образцового театра кукол «Карусель» ДК ОАО «Завод «Сланцы». Режиссер и художник А.И.Петрова изготовила необыкновенно красивые декорации к спектаклю «Заяц и Еж».

Вот так и переходили зрители из одного зала в другой, наслаждаясь зрелищем, которое, действительно, было захватывающим. Было учреждено 14 номинаций.

Фоторепортаж
В.ГОРДЕЕВОЙ

ХРАМУ - БЫТЬ!

Нам не получить духовного Возрождения города и района, если мы не построим Храм. Это – дом, где явственней ощущается присутствие Господа на Земле. Предприниматели, рассстегните свои кошельки... и подумайте: «Храм-то недостроен». Может быть, я не та сказала, простите. Надо всем нам подумать, ради чего живем на Земле.

Храм... Помечтай о нем: Белокаменный, Светлый, Стройный. С высоким куполом и крестом над ним. С часовенкой рядом. И в душе сразу что-то изменится. С.ЛОГИНОВА, жительница города.

(СПб-ТАСС) Мемориал

погибшим сотрудникам НКВД открыт в пос. Лемболово Ленинградской области. Войсковой части номер 6716 передано на вечное хранение воинское знамя 225-го полка дивизии НКВД, который охранял штаб Ленинградского фронта. В 1939 году на территории нынешней воинской части в Лемболове был размещен переброшенный из Алма-Аты полк войск НКВД. На его основе сформировали 21 дивизию НКВД, защищавшую Ленинград. В 1941 году она остановила наступление финских войск. Всего осажденный город обороняли 3 дивизии войск НКВД. Они стояли на рубежах Ладоги, Пулковских высотах, Пискаревке, в Невской Дубровке и Мурино, вплоть до полного снятия фашистской блокады. Им было присвоено наименование краснознаменных.

Мемориал погибшим

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!
Подписка на «Знамя труда» на второе полугодие закончилась, но при желании ее можно оформить на любой месяц, период полугодия 2005 года, начиная с июля.

Мы благодарим наших читателей, которые выписали нашу газету.

С.-Петербургская компания «ODS GRUP PLAST» принимает заказы по низким ценам на установку окон, дверей и остекление поджий из стеклопакетов.

Контактные г.Сланцы – 73-039, 2-13-39 с 9.00 до 16.00, телефоны: 2-25-68 с 16.00 до 22.00.

Уважаемые акционеры!
Совет директоров ОАО «Сланцевский цементный завод «ЦЕСЛА» извещает вас, что годовое общее собрание акционеров ОАО «Сланцевский цементный завод «ЦЕСЛА» состоится 27 мая 2005 г. в 14.00 по адресу: г. Сланцы Ленинградской обл., ОАО «Сланцевский цементный завод «ЦЕСЛА», клуб завода.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом собрании акционеров, составлен по состоянию на 14 апреля 2005 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Выбор председателя общего собрания акционеров.
2. Выбор счетной комиссии (прямым голосованием, сроком на три года).
3. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, счетов прибылей и убытков, распределение прибыли ОАО «ЦЕСЛА» за 2004 г.
4. Избрание членов Совета директоров ОАО «Сланцевский цементный завод «Цесла».
5. Избрание ревизора ОАО «Сланцевский цементный завод «Цесла».
6. Утверждение аудитора ОАО «Сланцевский цементный завод «ЦЕСЛА».

Время начала регистрации участников собрания в 13 часов 27 мая 2005 г.

Время окончания регистрации участников собрания в 13 часов 50 минут 27 мая 2005 г.

С материалами собрания можно ознакомиться по адресу: г.Сланцы, ОАО «ЦЕСЛА», заводоуправление, ФЭС, с 9 часов до 16 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Автобус № 6 (заказной) проследует со всеми остановками от АТП в 13.00, через Лучки, для доставки акционеров на ОАО «Цесла» для участия в общем ежегодном открытом собрании акционеров. Работает буфет.

Совет директоров
ОАО «Сланцевский цементный завод «Цесла».

Главный редактор А. АЛЕКСАНДРОВ - тел.2-23-81; заместитель главного редактора по выпуску газеты В. Карасева - тел. 2-17-85; редактор социально-экономического отдела С. Шишкина, корреспондент В. Галкина - тел. 2-16-70; редактор отдела общественно-политической жизни Т. Крылова - тел.2-14-06; редактор отдела культуры, быта, писем и массовой работы В.Гордеева - тел.2-16-65; корректор Т.Попова, бухгалтерия -2-36-68. Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии редакции.

Учредители: ООО «Редакция газеты «Знамя труда»; администрация МО «Сланцевский район»; комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена. Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели. Подписьной индекс - 55029.

НАШ АДРЕС: 188560, г.Сланцы, ул.Банковская, дом 3. Факс 2-23-81, для рекламы - 2-36-68.
Наш сайт:www.ztruda.korpunkt.ru E-mail: ztruda@lens.spb.ru

**ПО СООБЩЕНИЯМ КОРРЕСПОНДЕНТОВ
СПБ-ТАСС**

Компания «Форд» начала сборку автомобилей «Фокус-2»

Американская компания «Форд» начала сборку автомобилей «Фокус-2» /Ford Focus-2/ на заводе «Форд Всеволожск» в Ленинградской области. Об этом сообщили в «Форд Мотор Россия». В продажу новые машины поступят 1 июля 2005 года. Базовая стоимость нового «Форд Фокус» составит 11 тыс 720 долл. Это трехдверный хетчбэк с двигателем объемом 1,4 л, мощностью 80 л.с.

Всего завод будет выпускать автомобили с 4 типами кузова: трехдверный хетчбэк, пятидверный хетчбэк, седан, универсал, и с 5 типами двигателей: бензиновый, начиная от объема 1,4 л мощностью 80 л.с - до двигателя объемом 2 л мощностью 145 л.с. Также в гамме двигателей предусмотрен дизельный двигатель объемом 1,8 л, мощностью 115 л.с. Объем инвестиций в начало производства «Форд Фокус-2» составит 50 млн долл. Как передает ПРАЙМ-ТАСС, отгрузка новых машин в торговую сеть запланирована уже на следующую неделю.

Придорожная торговля будет караться штрафом

Торговля в местах, не отведенных для этого специально органами местного управления, так называемая придорожная торговля, скоро будет наказываться в Ленинградской области штрафами. Для физических лиц предусмотрен штраф до 15 минимальных оплат труда (МРОТ), то есть 1500 рублей, для должностных лиц - до 40 МРОТ, то есть 4000 рублей.

Такие изменения в областной закон «Об административных правонарушениях» приняло в первом чтении Законодательное собрание Ленинградской области. Этот законопроект вызвал достаточно острые дебаты: многие депутаты считали, что он «ударит» прежде всего по жителям сельской местности, для которых продажа продукции, выращенной на своих приусадебных участках, зачастую является единственным источником дохода. Представители правительства области, которое является инициатором законопроекта, пояснили, что он направлен прежде всего на борьбу с несанкционированной торговлей на скоростных, федеральных автотрассах. Одновременно депутатам был представлен план по организации и обустройству мест - в каждой волости и деревне, где жители получат право торговать сельхозпродукцией.

Свидетельство о регистрации ПИ №2 - 6542 выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 11 апреля 2003 г.

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1. Подписано в печать в 17.00 23.05.2005 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3170, заказ